1. Прибор состоит из 2-х блоков 1-го и 3-х 2-го типа. События: Ак   (К=1,2) - исправен К-ый блок 1-го типа; В - исправен j-ый блок 2-го типа (j=1,2,3); С- прибор исправен. Происходит С, если исправны оба блока 1-го типа и хотя бы один блок 2-го. Выразить С через А   и В.

2. Имеется множество {l,2,..,20}. Из него извлечено два числа. Определить вероятность того, что а) оба числа четные; б) одно четное, другое - нечетное.

3. На отрезке длиной L наудачу выбраны две точки. Какова вероятность, что расстояние между ними меньше половины L?

4. В урне 1 белый и 2 черных шара. Два игрока поочередно извлекают шары. Выигрывает тот, кто первый вынет белый шар. Определить вероятность выигрыша начинающего игру.

5. В тире имеется 5 ружей, вероятности попаданий из которых равны соответственно 0,5; 0,6; 0,7; 0,8; 0,9. Определить вероятность попадания при одном выстреле, если стреляющий берет одно из ружей наудачу.

6. Две кости одновременно бросают три раза. Определить вероятность того, что "двойная шестерка" выпадет точно один раз.

7. Случайная величина Х- выпадение "двойной шестерки" в предыдущей задаче. Найти: 1)ряд распределения, 2)функцию распределения и ее график, 3) M[X], 4)D[Х], 5)СКВО, 6) P{-1
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8. Дана плотность распределения
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Найти 
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9. На заводе 1000 станков, каждый из которых выходит из строя в течение часа с вероятностью 0,001, Какова вероятность, что за смену (8 часов) выйдет из строя ровно 10 станков?

10. Случайная ошибка взвешивания подчинена нормальному закону (0, 20). Найти вероятность того, что при 3-х независимых взвешиваниях ошибка хотя бы одного не превышала по абсолютной величине 10 г.

11. Дана упорядоченная выборка случайной величины  
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5.4,  5.9,  5.9,  6.1,  6.1,  6.3,  6.4,  6.5,  6.6,  6.7,  6.7,  6.7,  6.7,  6.7,  6.7,  6.9,  6.9,  7.0,  7.0,  7.0,  7.1,  7.1,  7.1,  7.1,  7.2,  7.2,  7.3,  7.3,  7.3,  7.4,  7.4,  7.5,  7.5,  7.5,  7.6,  7.7,  7.7,  7.8,  7.9,  7.9,  8.0,  8.1,  8.1,  8.2,  8.3,  8.4,  8.5,  8.6,  8.7,  8.7,  8.7,  8.8,  8.8,  8.8,  8.8,  8.9,  8.9,  9.9,  9.0,  9.1,  9.1,  9.2,  9.2,  9.3,  9.3,  9.4,  9.4,  9.5,  9.5,  9.6 ,  9.6,  9.7,  9.7,  9.8,  9.8,  9.8,  9.9,  10.0,  10.0,  10.1,  10.1,  10.1,  10.1,  10.2,  10.2,  10.5,  10.5,  10.5,  10.6,  10.6,  10.8,  10.8,  11.0,  11.1,  11.2,  11.2,  11.3,  11.4,  11.4,  11.5.

Представить её в виде группированного статистического ряда, построить гистограмму и кумуляту. На уровне значимости 
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 проверить гипотезу о нормальном распределении с.в. 
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 с помощью критерия 
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 (критерия Пирсона).
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